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Ypok maremaTuku 4 KJjace

Tema: 3agauu Ha IBWKEHUE (3aKPEIICHUE)

Hean: uyepe3 ¢dopmupoBaHHE yMEHHUs peliaTh 3aJaud HAa JIBH)KCHUE
CrOCOOCTBOBaTh  Pa3BUTHIO  (DYHKIIMOHATBHOM TPAMOTHOCTH  MJIQJIIETO
IIKOJIbHUKA.

3amayM ypoka: YCTaHaBIMBATh B3aUMOCBSI3H MEXIY BEIUYMHAMU
«CKOPOCTB», «BPEMSD», «PACCTOSIHUEY, PEIIATh 33/1a41 C JaHHBIMU BEJIMYMHAMH C
OMOpPOW HA 3TY B3aMMOCBSI3b, COCTABJISATh B3aUMOOOpPATHBIE 33/1a4M C TAHHBIMU
BEJIMYMHAMU 110 JAHHBIM U3 TaOJIUII, COCTABJISATH 33]]a4d HA IBUKECHHUE,;

BOCIIUTHIBATh TPYJOIIO0ME, OTBETCTBEHHOCTh, yMEHHE (HOPMHUPOBATH
YMEHHME peniaTh 3aJa4yd Ha JBWKECHHUE; YUYUTh NMPUMEHITh Ha mpakthke 3YH,
MOJYYECHHBIE B XOJ€ U3YUYCHHUS JaHHOU TEMBI;

pa3BUBaTh BHUMAHHWE, MaMATh, JIOTUYECKOE MBIIUICHUE; pPa3BUBATh
MaTeMaTUYECKYIO peUb YUalluXCs;

paboTaTh B mape U KJIACCOM, CIYIIATh U CJBIIIATH APYTHUX.

Ilnanupyembie pe3yJbTaThI:

[IpeameTHsbIe:

—  (¢opmMuUpOBaTh MPEJCTABICHUE O B3aMMOCBSI3U BEJIMYHMH: CKOPOCTH,
BPEMEHH, PACCTOSHHUS;

—  cnocoOCTBOBAaTh (POPMUPOBAHUIO AHAIIUTHYECKOM W CUHTETHUYECKOMN
JEATEIbHOCTH TIPU PEIISHUH 3aJ1a4 Ha JIBUKEHUE;

—  COBEPIICHCTBOBATH BHIYMCIUTEILHBIC HABBIKH;

—  o0oramaTh 3HaHUS B 00J1aCTH MPABUII IOPOKHOTO JIBUKECHUSI.

MeranpeaMeTHbIE:

ITo3HaBatenabHbIie Y Y]]



—  cmocoOCTBOBAaTh (POPMHUPOBAHUIO AHAIUTHYCCKOM W CHUHTETHUYECKOM

ACATCIIbHOCTH IIPHU PCIICHUH 3a/1a4 HAa IBUKCHHUC,
- CO34aThb YCIOBUA JIRIG | COBCPHICHCTBOBAHMU YMCHHA

«MOJeIMpOBaHUey (TabIHUIIA, «IPEBO PACCYKICHUI).

PerynstuBabie YY /]

—  (¢opmupoBaTh JACHCTBUE «IUIAHUPOBAHUE» IPU COCTABJIICHUU ILIaHA
pEIICHUS 3a/1a4, «IPEBa PACCYKICHUN;

—  MPOAOIKUTH (HOPMUPOBATH JEUCTBUS CAMOKOHTPOJIS;

—  (opMupoBath neHCTBUS OLIEHKH 1O 3aJaHHBIM KPUTEPHUSIM;

—  COBEpUICHCTBOBATh YMEHHUE MPUMEHATHh OOIIUE CIIOCOOBI TEUCTBUS B

YAaCTHBIX CUTYallUsAX.

KomMmyHukatusHabie Y'Y /1

—  CHocOOCTBOBAaTh  Pa3BUTUIO  WHUIMATUBHOTO  KOJIJIEKTUBHOTO
COTPYAHUYECTBA B IIOUCKE PEIICHUS 3aa4u;

—  YUYUTb CJYIIATh COOECETHNKA, 3a/1aBaTh BOIIPOCHI U OTBEYATh HA HUX;

—  (opMupoBaTh yMEHHE OTCTauMBaTh U OOOCHOBBIBATH CBOIO TOYKY

3peHMUSL.

3. JIMuHOCTHBIE:

- q)OpMI/IpOBaTI) OMOIHMOHAJIBHO-IECHHOCTHOC OTHOIICHUE K KU3HMU,

—  cnoco0CcTBOBaTh (DOPMUPOBAHUIO TPAXKTAHCKON TTO3UIIHUH.

OOopynoBanue:  mpe3eHTaUMs; KapTOUYKA [ TPYINIOBOM U

WHIUBUYaTbHON PabOThI, pab0Yne JUCTHI.



Xox ypoka

1. Opranu3anuOHHbIA MOMEHT

- 5l paga Bcex Bac BHAETh Ha HAIIEM ypoke. S kemar0 BaM XOpOLIETro
HACTPOCHUS U OTJIUYHBIX OTBETOB. [[lOBEpHHUTECH K CBOEMY COCENY, YIBIOHUTECH.
IToxemanre emy ynaumu.

B Havane Hamero ypoka pemmure dunocodekyro 3anauy: /CJIAAM 2/

Ymo camoe bvicmpoe, HO U camoe MeOdNeHHoe, CaMoe 00Po20e U OeUle8o
yeHumoe namu? (Bpemsi)

Korna Bpemst uner Obictpo? Korja Bpemsi UaeT MEAJIEHHO?

CerogHsa Ha ypoke Mbl OyaeM Oepeub BpeMs. Sl NPUTrOTOBHIIA MHOIO
3aJJaHUUN U BCE UX HYXKHO YCHETH BBIITOJIHUTD.

2. AkTyanu3anus 3HAHUI.

Ycrublii cuer: Urpa «Codepu nenouxy».

YCTHBIM  CYET IIO3BOJIMT HaM  IIOBTOPUTH  B3aUMOCBS3b  MEXIY
KOMIIOHEHTAMH ¥ pe3yIbTaTaMy aprMeTndeckux aeiictauit. / CTAML 3/

- Hanpure 3HaueHWE OSTUX BBIPAXKCHUM, 3alMChIBAsA KaXIbld OTBET B
TETPAaAb B CTPOUKY YEPE3 KIETOUKY;

-[TocMOTpHTE BHUMATENBHO HA CIIANJ U CKAXKUTE MO KAKOMY ITPUHIUITY MBI
CMOXEM OOBEIMHUTH 3aITMCAHHBIC BBIJCICHHBIC YUCTIA U OYKBBI

- PacnosiosxkuTe OTBETHI IBETHBIX MIAPOB B MOPSAKE BO3PACTAHUS;

- [Tox Ka>kIbIM YMCIIOM 3aIIMIIUTE COOTBETCTBYIOIIYIO €My OYKBY ;

- [IpouwnTaiite, Kakoe c10BO MoydmIock. /CJTAML 4/

(ITonyumoch cioBo «3agada)
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PemmTe crienyroliee 3a1aHue U 3aMUIIATE TOJIbKO OTBETHL. / CJIAFII[ 3/
1) 150x4 =?; (600) e

2) 900x6 =?; (5400) u

3) 110x7 =7?; (770) u

4) 300x4 = ? (1200) e

5) 420x3 = ?; (1260) x

6) 240x 4 = ?; (960) =

7) 3200x2 =?: (6400) B
8) 6000x7 =? ; (42000) n

Pacmonoxxute OTBETHI B TOPSAKE YOBIBAHWUS W IO YHCIOM 3aIUIIUTE
COOTBETCTBYIOIIYIO €My OYKBY.
Kaxkoe croBo nmonyunnocs? (ABHKEHHUE)

IIpaBuUIIBHO, Y HAC TIONYYHIOCH clI0BO ABikenue. / CAAML 5/



- Ha3zoBuTE TEMY CETOJIHAIHETO yPOKa.
/ CJIAWUJ 6/
PEIIEHUE 3AJTAY HA IBUKEHUE

ITocTaHoBKA 11eJIeili U 3a/1a4 YPOKaA:

[logymaiite, pebsara! HyxHbl 1M HaM yMeEHHUsS pemath 3a7adyd Ha
NBIKeHue?

3aueM oHM HaM HeoOXommmbl? (UYmobwvl He onazovlieamv Ha écmpeuu,
yMemsb CHAAHUPOBAMb 8peMsi 8blX00d, pPAcCCUUmamv CKOPOCHb OBUNCEHUS,
ymooOwl He OBLIO asapull, u m.o.)

AKTyaJm3anus 3HAHUM.

-HazoBuTe BenwumHbl 1j1s pemeHus 3amad Ha ABmwkeHue? (CKoOpocCTh,

BpeMms1, paccrosaue / CJIARJ 7/

Kaxoit 6ykBoit 0603HavaeTcst pacctosinue? S - Kak ero Haitu?

S=Vxt

Kakoii OykBoit 0003Hauaetcst ckopocth? V - Kak ee Haltu?

V=S:t

- Kakoii OykBoii o0o3Hauaetcs Bpems? t - Kak ero naittu?

t=S:V

3anuiure 3Ti GopMyIIbl B paboune JUCTHI 3aanne Ne 1

DU3MHUHYTKA

- 51 Ha3bIBAIO BEJIMUMHY CKOPOCTEH, & BBl OKA3bIBAE€TE, YTO MOKHO CETIATh
¢ TaKoii ckopoctsio. / CJIAML 8/

5 xmM/9 — uaTH,

12 xm/ 9 — OexKaTh,

60 xM/g — exaThb,



300 KkM/4 — 1€TETD,

0 KXM/4 — CTOSITh.

1. PaGora B mapax.

- I[los10:xuTE MEpea co00ii padoyune JUCTHI

-B 3amanuun Ne 1. B mepBoii ctpouke 3anumute GOpMyJibl HAXOXKICHUS
V,t, S/

DTO 3a7]aHKE BBIMIOJIHSAEM MapaMy B MAPUIPYTHBIX JIUCTAX.

TCHCpB BHHUMATCJIbHO ITIOCMOTPHUTC HA Ta6J'IPII_[y M 3aII0JIHUTC HCAOCTAOIINC

JTaHHBIE.
CKOPOCTb BpeMsi paccTosiHue
80 xm/4 44 7360 kM
45xMm/4a ? 24 90xm
7830 kM /u 24 1660 kM

IIpuMeHeHue 3HAHUN HA NIPAKTHKE.

Hy BoT Tenepsr Bce B mopsjake. Mpbl OyneM NpUMEHSTh HAIIM 3HAHUSA U
YMEHHUS, TyTEWIECTBYS HA PAa3HBIX BUAAX TPAHCIIOPTA.

- Kak BBl gymaere, KakoW BHJl TpPAHCIOpPTAa cCaMblil OBICTPBIA IS
naccaxupos? (OTBeTsI geteii) (Camouter) / CIAAMUL 9/

- Ha camonére Mbl 1 HAYHEM CBOE Ny TELIECTBHUE.

- IlpurotoBunmucs! B3meraem! (MMuTanmst moJiera caMoJI€Ta TMOJ
3BYKOBO€ CONIPOBOKICHME)

Pemrenue 3aga4 mo padouum jgucram. 3aganue Ne2

Mpb1 Jgereanm Ha camoJsiéte 3 yaca co ckopoctbio 900km/u. Kakoe

paccTosiHue MbI IPoJieTesin?



3anonHsAeM TaOIHITy
Kakoe paccrostHue mbl iposerenu?
- A Kak Bbl y3HAIN?
- UTO HYXHO clieNaTh, YTOObI HAUTHU PACCTOSHUE?
Pewenue: 900 x 3=2700(km)
Omeem: 2700 KM MBI IPOJIETENIN HA CAMOJIETE.
-Kak Ha3pIBaeTcs 4esi0BeK, YIPABJSIOIIUNA caMoJieToM? (IIAJI0T)
- Jlanbie Mbl POJIOIKAM CBOE MyTEIECTBHUE, OTraJaB 3arajiKy:
CraabHaf KOOBLINIIA
IIo cTensiM JIa3ypHBIM MUYMTCS.
IIpoOexasia COTHIO BEPCT
OTuenunja AJMHHBIN XBOCT.
(IToe30)
Ha kakoMm TpaHCTIOPTHOM CPEJICTBE MBI OTIIPABUMCS JajbIle? (Ha moesje)
Kaxk Ha3bIBaeTcs 4eJI0BEK, YNPABJSIOMMHA M0e310M? (MAIIUHUCT)
[purorosmmcs? IMoexamu! / CJIAM 10/
( AMuTanus ABUKEHHUsI M0€3/1a Mol 3BYKOBOE CONMPOBOK/IECHNE)
Pemum 3amauy Ne 3 B padoumx jmcrax
(Tadauma Ha J0CKe ¢ HEMPABUJIbHBIMH 3aMHCSIMH)
-51 3anucana ycnoBue 3To 3a/laud ¢ MOMOIIbIO TAOJUIIBI U BOT YTO Y MEHS
nonyuunocs. / CTAWMIL 11/
B mabnuye c ycnosuem oonywenvt ouubKu.
Lemu dondrcHbl 3amemums OWUOKU U UCNPABUMb UX.

(3anonusiom mabauyy 2 Ha kKapmouxe)

CKOpPOCTb BpeMsi paccTosTHUE




360 kM 4 g ?

Hauw noe3o 3a 4 waca npowén 360 km, npoxoosn Kaxicowlit 4ac 00UHAK08oe
paccmosanue. C Kakoii ckopocmuvio oH osuzanca? (3anonnsaem maoauuy 2).
- Kak M0>XHO HAalTH CKOPOCTH?
Pewenue: 360:4=90(xm/q)
Omeem: TO€3/] ABUTAJICS CO CKOPOCThIO 90 KM/u.
- [IpsiMo ¢ moe3a MBI IepecaxnBaemMcs, OTTaIauTe 3arajiky Ha 4ro?
Ilo oopoee, 3a xanumkoti
Paznoysemnvie Kubumxu
Hpye 3a opyackoro be2ym.
Ux ceemoopvl cmepeym.
- Tax kyoa mwvl nepecasxcusaemcs?
(6 aemomooun)
MaiirHbsl BO MHOTOM OOJIEMYWIIM HAIly KU3Hb, TOMOIIL UX OECCIIOpHA.
-KT0 ynpasisier aBromo0miiem? (BoguTEIb)
- IlpuroroBunuce! Pykm Ha pyns! Iloexanu! (MMuTaumss ABHKEHUA
ABTOMOOMJISI TO/] 3BYKOBOE COMPOBOKIECHNE) | CJIAHT 11/
- Kakue 6w1BaroT aBToMoOmIM? (OTBETHI IETEM)
- Kakue aBTOMOOMIN camble ObICTphIE?
- MBI 3TO ¢ BaMH ceryac BhIACHUM. JIJIs1 3TOr0 peium 3a1agy.
- IIpounTaem 3amauy moa Ne 4
Ckopoctp rpy3oBoii Mmammubl 60 kM/4ac, JerkoBod — 90 km/4ac,
cnopTuBHOro aBromooOmiass — 180 km/4. CkoJbKO BpeMeHHM NOTpedyeTcsi
KaXKA0W U3 3TUX MAIIHUH, 4YTOOBI npoexatb oT MockBbl 10 bpsiHcka, ecin

paccTosiHie Mexay 3Tumu ropogamu 360 kujiiomeTpoB



- CKOJBKO MPOCTHIX 3aJlad B 3TOM cocTaBHOW 3aaade? Kakas BenumuuHa
OyJIeT OAMHAKOBOM BO BCEX TPEX MPOCTHIX 3aa4ax? UTo HY>KHO y3HATh B KaXK10H
npocToil 3amaue? Kak HailTh BpeMsi?

- Yuamuecs pematot 3agaay CAMOCTOATEJIBHO .

- Bot e0eme na epy3oeoii mawiune

Pemenue: 360:60=6(1)

OTBeT: rpy30B0il MalIUHE IOTPedyeTCcH 6 Yacos.

— Bbt eoeme na nezkoeoit mawiune

Pemenue: 360:90=4(4)

OTBeT: JIerkoBoi MalnHe norpedyercst 4uaca.

— Bovi edeme na cnopmuenou mawiune

Pemenne: 360:180=3(u4)

OTtBeT: cnopmusromy asmomoobuno nompebyemcsa 3 uaca.

Cnemaem BBIBO/I : Kakast mamnna camast osictpasi? [louemy?

BoiBoa: Camas ObicTpasi MallliHa- CIIOPTUBHBIN aBTOMOOMIIb, IOTOMY YTO
OOJIbIIast CKOPOCTh JIBUKEHUSI.

-3a1aya penieHa, 1 Mbl IIPOJ0JKaeM Halll Iy Th

- OrtrapaiiTe 3aragky W y3HaeTe, Ha 4€éM MblI OyJieM MyTElIeCTBOBAThH
JaJbIIIE:

Komnw orcenesnuiii y mensl.
Hem y30euxu y ko,
Hem xoneim, u epuevi nem.
Omo motii ... (6enocuneo)
Jla, mpaBUIJIBHO, MBI CAIUMCSI HA BEJIOCHUIICbI.
['otoBb1? Toraa HaunHaeM KpyTuTh nenanu! (MMuTanus ABUKEHUS HA

BeJIOCHIIE/Ie 101 3BYKOBO€E CONPOBOKIECHME) / CJIAMT 12/
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- Celuac Ka)kKIblil MOKaXKET, Ha UTO OH crocoOeH. 3aganue Ne 5

Besocunenucr npoexaa 48 kv 3a 4 yaca. C Kakoil CKOPOCTbIO OH
ABUTAJICA?

48 : 4 =12 (xm/4)

OtBert: 12 kM/4

Pemnm caenywomyio 3agauy noga Ne 6

Besocuneaucr npoexas 24 KM €0 CKOPOCTbHIO 12 kM/4, a moTom emue 45
KM €O CKOPOCTHI0 15 kM/4. CKOJIbKO BpeMeHH! OH ObLJI B IyTH?

1) 24:12 =2(v)

2)45:15=3(4)

3) 2 + 3 =5(u)

OTtBeT: S yacos

IIpoBepka

7.Peduexcus. Utor ypoka.

- CerogHsa Mbl pemiaiy 3ajJayd Ha JBH)KEHUE. MbI MyTenIecTBOBAIM Ha
pa3HBIX BHUJAX TPAHCIOPTA, BCIOMHUHAS Ha3BaHUA NpodeccHuil JroneH,
VOPaBISIOIIUX TpaHCHOpPTHbhIMU  cpenctBamu  (ITHJIOT, MAIIIHHHCT
IIOE3/1A, BOAHUTEJIb unu IIO®EP).

- Kakumu J0/KHBI  OBITH  JIIOAM, YIPABISIIOIIME TPAHCIOPTHBIMU
cpeacrBamu’? Kak MOKHO MX OXapaKTepU30BaTh?

(OHM 10J17KHBI YYBCTBOBATH OTBETCTBEHHOCTD 32 *KU3Hb JII0/1ei)

- UTo OHM NOJKHBI 3HATh U YMETh?

- A 4T00 3TO BCE 3HATh, UTO JJIS ATOrO HYXXHO nenath? (Bcem xoporo

YUUTHCS)

- Ha sTOoM Ham ypok MoJIXOJUT K KOHILY.

- UTO MBI Cero/iHsi MOBTOPSIIN Ha ypOKe?

11



- ['1e HaM MOXKET NMPUTOUTHCA YMEHHUE PEIIATH 3a/1a4U HA IBUKEHUE?
- UTO HYKHO 3HaTh, YTOOBI PEIINTH 3aa4YH

- Kak HaliTH CKOpPOCTH BpEMs pacCTOSHUE?

JlomoJiHMTEIbHOE 3aJaHHE.

PeGsiTa, B Hauasie ypoka Mbl TOBOPUIIM 00 SKOHOMHUHU BpeMeHH. BbI ObICTPO
BCE BBITIOJIHUIIM, U Y HAC OCTAJI0Ch BPEMS JJIsl MATEMAaTHYE€CKOTO JTUKTAHTA.

Mamemamuueckuii OuKmanm

Y4aurTesb YUTAET YTBEP:KICHUS.

1)  YrtoObl HAWTH PACCTOSIHKUE, HAIO PA3JICIUTh CKOPOCTh HA BPEMSI.

2)  UYroObl HAWTH BPEMsl, HAJI0 PACCTOSHUE Pa3/ICIUTh Ha CKOPOCTb.

3) Kwiomerpsl B yac, METpbl B MHUHYTY — 3TO CAMHMIIBI H3MEPCHUs
PacCTOSTHUAL.

4)  YtoObI y3HaTh CKOPOCTh, HAJIO PACCTOSIHUE Pa3ICITUTh Ha BPEMsI.

5) PaccrosHme H3MepsAeTCS B KM, METpax.

6) Ilemexox MOXKET IBUTATHCS CO CKOPOCTHIO 60 KM/,

7)  Co ckopocthio 800 KM/4 MOKET ABUTATHCS CAMOJIET.
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